

# Recházase a las NN.UU. problema de la zona CA

Su rechazo a que sean las Naciones Unidas las que conozcan el problema centroamericano, así como que la solución tiene que ser multilateral y no bilateral, reafirmó ayer el canciller Dr. Fidel Chávez Mena.

El Salvador sostiene que el problema tiene que ser conocido y agotado a su nivel, es decir primero a nivel subregional y luego a nivel regional es decir la OEA. Además —dijo— el gobierno salvadoreño apoya al Grupo Contadora y por eso mismo participamos en las próximas reuniones a realizarse en Panamá los días 28, 29 y 30 de este mes.

Guatemala, Costa Rica, Honduras y El Salvador tienen buena fe y agotarán todos los esfuerzos con respecto al Grupo Contadora. El Salvador sostiene la tesis, los puntos focales que la crisis de Centroamérica proviene de la carrera armamentista y que por lo tanto es necesario frenarla; es necesario un sistema de control con compromisos internacionales del tráfico de armas; así como incentivar las relaciones comerciales y económicas y finalmente desarrollar y facilitar la creación de las instituciones democráticas, manifestó el Dr. Chávez Mena.

Dio a conocer el ministro de Relaciones que en estos momentos el único país centroamericano que mantiene una carrera armamentista y que exporta su proceso revolucionario es Nicaragua y en tercer lugar es Nicaragua el país que ha servido de apoyo y de puente impor-

—Pasa a la página 26—

## Fuertes multas por desalojos de tierra

Con multas que van de quinientos a diez mil colones serán sancionados quienes desalojen a beneficiarios del Decreto No. 207, informa el presidente de FINATA, Cnel. y Lic. José Galileo Torres.

Durante conferencia de prensa que sostuvo ayer con periodistas en su despacho, el presidente de FINATA explicó que ya está en vigencia el procedi-

miento administrativo por medio del cual se aplicarán las multas a quienes les sea comprobado que infringen el citado Decreto, expulsando de sus tierras a los campesinos que las cultivan como arrendatarios o aparceros.

Dijo que las multas serán impuestas por los gobernadores políticos departamentales y tendrán que cancelarse en las al-

—Pasa a la página 22—

## Horario de despacho de la correspondencia

Una hora para depositar correspondencia y agilizar los envíos al exterior, señala la Dirección General de Correos. La pieza postal depositada hasta las 2 y 30 de la tarde, sale del país en el primer vuelo del día siguiente, asegura el Departamento de Relaciones Públicas de esa institución de servicio.

Se explicó, que de lunes a viernes Correos de El Salvador cierra los despachos de correspondencia deposi-

—Pasa a la página 26—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

RECIBE PREMIO. El Br. Miguel Angel Leiva Chacón (Cobra III), derecha, recibe de manos del maestro Ion Cubicec, el premio de dos mil colones en efectivo, por el 1er. lugar en el concurso de afiches para el Festival de Teatro Contemporáneo que patrocina Goldtree Liebes. Izq. Srta. Leticia Castillo, del Comité Organizador.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CONVENIO. El embajador de los Estados Unidos, Deane Hinton, y el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, firmaron ayer a nombre de sus gobiernos convenio de préstamo por 7.2 millones de dólares para la adquisición de maíz y arroz.

# Más de \$7 millones para alimentos

Convenio de préstamo por 7.2 millones de dólares para la compra de alimentos básicos fue firmado entre los gobiernos de Estados Unidos de América y de El Salvador ayer en la cancillería salvadoreña.

Se explicó durante la ceremonia que este convenio es una enmienda al préstamo original cuyos fondos provienen del Programa PL 480 Título I del gobierno de los Estados Unidos, elevando con ello a 37.2 millones de dólares el valor total de los productos agrícolas importados este año bajo este programa.

El embajador de los Estados Unidos, Deane Hinton, luego de firmar el convenio con el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, especificó que el gobierno salvadoreño podrá importar 44 mil toneladas métricas de maíz amarillo por un valor de 5.5 millones de dólares; 5 mil 200 toneladas métricas de arroz oro por un valor de 1.7 millones de dólares.

Por otro lado se conoció que el préstamo tiene términos concesionarios con un plazo de 40 años, incluyendo un periodo de gracia de 10 años. La tasa de interés es

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

POLITICA DE VIVIENDA. "El estado actual de la industria de la construcción en el campo de la vivienda", fue el tema que desarrolló durante sesión especial, el Ing. Le-

ón Sol, invitado por la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, CASALCO. Aspecto general de la concurrencia.



INAUGURA. El rector de la Universidad Isaac Newton, Lic. Marcial Panameño, inauguró el Centro Regional Universitario de Ahuachapán de dicha universidad.

## Homenaje a Ramón González Montalvo

En fecha reciente, el Ministerio del Interior, hizo entrega de un Diploma de Honor, durante acto realizado en la ciudad de Quezaltepeque, al reconocido escritor diplomático, Lic. Ramón González Montalvo, autor de reconocidas obras literarias, "Barbasco"; "Pacunes", etc., que han sido traducidas a otros idiomas y publicadas en el exterior. Como diplomático tiene el rango de embajador y ha representado a nuestro país en distintas conferencias internacionales.

En reconocimiento a sus innegables méritos, Quezaltepeque, su ciudad natal, por iniciativa de las autoridades y la Casa de la Cultura, inició la "Cruzada del Libro Pro Biblioteca Novelista Ramón González Montalvo", habiéndolo declarado, además, "Hijo Meritísimo".

Durante el desarrollo de los actos estuvieron presentes: Sr. Francisco Parada Cabrera, alcalde municipal; Br. Jaime Roberto

—Pasa a la página 41—

## Avión se estrella y se salvan los pilotos

Dos pilotos de la Fuerza Aérea Salvadoreña, escaparon de perecer trágicamente ayer al saltar exitosamente con sus paracaídas al ocurrir fallas mecánicas en la nave, indicaron fuentes militares.

Los pilotos descendieron en cercanías de la población de San Luis Talpa, mientras la nave cayó totalmente destruida en el caserío Santa Clara, de la misma jurisdicción.

El accidente se produjo, cuando la nave sobrevolaba la población de San Luis Talpa, durante ejercicios de rutina que diariamente realizan unidades de la FAS.

Indicaron las fuentes militares informantes, que el avión era un A-37, conocido como "Dragonfly", que hace un año había sido adquirido con otros cinco uni-

—Pasa a la página 27—

## Mejorará sistema de comunicación ANTEL

Con los nuevos proyectos de ANTEL, a finalizar en junio, El Salvador podrá percibir más de 15 millones de dólares en divisas, en lo que resta del año, dijo el gerente general Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, a LA PRENSA GRAFICA.

Actualmente se generan divisas por los 12 millones de dólares (90 mil mensuales), pero con las nuevas obras, esta cantidad se incrementará notablemente, por lo que tenemos que estar a la par de ese avance tecnológico.

El avance de la tecnología de las telecomunicaciones es ilimitado, y ANTEL no puede quedarse a la zaga ante dichos cambios, por lo que se trabaja tesoneramente en la capacitación integral de su personal para estar a la par de dicho avance".

"No podemos quedarnos atrás", dijo Vides Casanova.

—Pasa a la página 26—

## Sigue fortalecido el Partido dice Chávez M.

El Partido Demócrata Cristiano continúa fortalecido y desarrollando sus actividades organizativas como todo un partido democrático, dijo ayer el Dr. Fidel Chávez Mena.

Contestó así pregunta relativa a que en el PDC existe división porque el no aceptó formar la fórmula presidencial con el Ing. Jose Napoleón Duarte.

Específicamente que no puede hablarse nada de eso, ya que la anterior convención

era exclusivamente para la elección del candidato presidencial. No hay división, ni intento de hacerlo, afirmó Chávez Mena.

Preguntado si aceptará en la convención especial que hará el PDC para elegir vice presidente, únicamente contestó que no se puede emitir opinión al respecto; eso tendrá que decidirse en el momento oportuno, subrayó.

—Pasa a la página 26—